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Forțele Navale Române vor fi
prezente în Marea Mediterană, în
perioada următoare, cu fregata „Regele
Ferdinand“, un elicopter Puma Naval și
o grupă de militari ai Divizionului 164
Forțe Navale pentru Operații Speciale,
în conformitate cu angajamentele

asumate de România față de partenerii
din Alianță.

O nouă misiune a fregatei „Regele
Ferdinand” este planificată în perioada 5
- 24 octombrie și vizează participarea la
Operația maritimă NATO „Sea
Guardian” din Marea Mediterană. În
timpul participării la această operație,
fregata se va afla sub comanda
operațională națională a
Comandamentului Forțelor Întrunite, iar
controlul operațional va fi exercitat de
către Comandamentul Maritim Aliat
(MARCOM) al NATO.

La summitul NATO din Țara Galilor,
din septembrie 2014, șefii de stat și de
guverne au aprobat crearea operației
maritime „Sea Guardian“, operație de tip
securitate maritimă în Marea
Mediterană, ca parte a Strategiei
Maritime a Alianței. Participarea Forțelor
Navale Române la această operație
maritimă asigură îndeplinirea obligațiilor
asumate de țara noastră privind
contribuția la asigurarea securității
maritime a Alianței.

Participarea pentru al doilea an
consecutiv la Operația maritimă „Sea
Guardian” reprezintă cea mai
importantă misiune a Forțelor Navale
Române în Teatrele de Operații, în anul
de instrucție 2018, și demonstrează
faptul că Marina Militară Română este
capabilă să îndeplinească misiuni la
standarde NATO.

Fregata „Regele Ferdinand” este
comandată de comandorul Marian Ioan
și are la bord 240 de militari. Nava a
plecat luni, 24 septembrie, din portul
militar Constanța și își va încheia
misiunile la sfârșitul lunii octombrie. 

Misiune în
Mediterana?

Fregata „Regele
Ferdinand“
răspunde
„prezent“!

Premieră! 15 zile fără
accidente rutiere la nivelul

județului Constanța

La cât mai multe

Poliţiştii de frontieră din cadrul Sectorului Poliției de
Frontieră Chilia au intervenit pentru salvarea a două
persoane care erau în pericol de scufundare, pe brațul
Chilia. În data de 03.10.2018, în jurul orei 01.30, polițiștii
de frontieră din cadrul Sectorului Poliției de Frontieră
Chilia au fost sesizați telefonic de către Serviciul de
Urgență 112 despre faptul că pe brațul Chilia, în zona
kilometrului fluvial 11, se află o ambarcațiune în pericol de
scufundare la bordul căreia se află două persoane.
Poliţiştii de frontieră au acționat operativ deplasându-se în
zonă cu o ambarcaţiune rapidă.

Imediat şalupa a fost ancorată la mal unde polițiștii de
frontieră au evacuat apa din aceasta, au identificat și
remediat cauza infiltrărilor de apă, respectiv deblocarea
pompei de santină, astfel șalupa revenind la stare de
flotabilitate.

Cele două persoane, în vârstă de 51, respectiv 59 de
ani aflate la bordul ambarcațiunii,  în scop turistic, au
decis, nemaifiind în pericol, să rămână în același loc,

urmând ca în cursul zilei de astăzi să se deplaseze spre
Tulcea cu o altă ambarcațiune, care aparținea unei
cunoștințe. 

Turiști în pericol de înec. Cine i-a salvat

În condițiile în care nu există zi în
care polițiștii de la Rutieră să nu
surprindă în trafic vreun șofer beat sau
fără permis de conducere la volan, 24
de ore fără incidente majore reprezintă
o adevărată premieră. Dar iată că, la
nivelul județului Constanța, s-au
adunat, până în momentul de față, 15
zile, nu una, fără accidente rutiere.
„Una dintre preocupările permanente
ale Poliției Române, prin Direcția
Rutieră, reprezintă îmbunătăţirea
continuă a nivelului de conştientizare a
participanţilor la traficul rutier, cu privire
la expunerea acestora la pericolul
încălcării regulilor de circulaţie, care
pot duce la înregistrarea unor
evenimente grave. Numeroasele
acţiuni desfășurate în teren de către
polițiștii rutieri constănțeni au dorit și
pe parcursul anului 2018 sensibilizarea
participanţilor la traficul rutier, care prin
adoptarea unui comportament adecvat
şi civilizat, dar şi prin respectarea
strictă a regulilor de circulaţie, să
conducă la idealul de o zi fără
accidente rutiere“, se arată într-o

informare a Inpectoratului de Poliție al
județului Constanța.

Astfel, în luna ianuarie au fost 3
zile (pe 6, 12 și 16), a urmat februarie
(8, 9,12, 20, 23, 26), apoi martie (1 și
18), aprilie (7 și 27), 28 august și 2
octombrie. În primele 9 luni ale anului
în curs, la nivelul judeţului Constanţa
au fost înregistrate 65 de evenimente
rutiere grave, în scădere cu 12 fapte
faţă de perioada similară a anului
trecut. În cadrul acestor evenimente, s-
au înregistrat 35 de decese, cu şapte
mai puţine, respectiv 39 de răniţi grav,
cu 12 mai puţini decât anul trecut. 

Iată și câteva recomandări pe care
polițiștii constănțeni le adresează
permanent participanților la trafic:

1. Înainte de a pleca la drum,
verificaţi starea autovehiculului,
asiguraţi-vă de buna funcţionare a
frânei de serviciu, a celei de mână, a
instalaţiilor de iluminare-semnalizare!
Nu uitaţi triunghiurile reflectorizante şi
trusa medicală de prim-ajutor!   

2. Discuţiile intense în timpul
conducerii autovehiculului, vorbitul la

telefonul mobil, vă pot distrage atenţia
în momente vitale.   

3. Respectaţi normele rutiere
privind prioritatea de trecere, indiferent
că este vorba despre pietoni sau
vehicule!   

4. Oboseala la volan vă poate fi
fatală! Planificaţi-vă în aşa fel
călătoriile, încât să nu parcurgeţi într-o
zi mai mult de 300 de kilometri.   

5. Folosirea centurii de siguranţă
este obligatorie. Ataşaţi-vă centura de
siguranţă înainte de plecarea la drum,
vă poate salva viaţa în caz de
accident!    

6. Nu conduceţi sub influenţa
băuturilor alcoolice! Consumul de
băuturi alcoolice reduce viteza de
reacţie şi precizia mişcărilor şi poate
determina scăderea acuităţii vizuale şi
auditive a şoferilor.   

7. Legea pedepseşte conducerea
pe drumurile publice a unui
autovehicul după ce şoferul acestuia a
consumat băuturi alcoolice, iar
concentraţia de alcool în sânge
depăşeşte limita legală!


